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COMING OUT ON SEPTEMBER 9, 2014
new releases from

THE SURF TEENS • THE BEACHCOMBER TRIO
THE EXPLOSION • PHOBIA • THE BOMBORAS • UNION 13

SYMBOL SIX • SPENCER MOODY • COKE BUST
KILLWHITNEYDEAD • APRIL MARCH • GUN CLUB

THE NOMADS • OBLIVIONS • REDD KROSS



	 ARTIST:	 THE SURF TEENS
	 TITLE:	 Surf Mania
	 LABEL:	 Bacchus Archives
	 CAT#:	 BA1127-1
	 FORMAT:	 LP
	 GENRE:	 Surf, Garage, Instrumental
	 BOX LOT:	 30
	 SRLP:	 $15.98
	 UPC:	 053477112714    
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS

TRACK LIST:

1. Moonshine	
2. Kalini Wipe Out	
3. Bullwinkle	
4. Sunset Beach	
5. Longboard Surf	
6. Moment Of Truth	
7. Luau	
8. Kalini Wipe Out	
9. Surfin’ Tragedy	
10. Steel Pier	
11	. Delano Surf Beat	
12	. Continental Surf	
13. Chicago Surf	
14. Bullwinkle	
15. Intoxica	
16. Panic Button	
17. Church Key

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Atascadero, California

Key Markets: 		  Los Angeles, San Diego, San Francisco, Portland, Seattle, Las Vegas

For Fans of:	 	 DICK DALE, THE SURFARIS, THE BOMBORAS, THE BOSS MARTIANS,
		  THE REVELS

In the late 90s, Bacchus Archives was put in touch with surf legend Norman Knowles, member of THE 
REVELS and writer of the surf classic “Church Key” as Norman produced the classic but totally obscure 
LP that was originally released on the budget Sutton label in 1963, with no liner notes, no inner sleeve, 
and no distribution beyond the dollar rack at local grocery stores! It was rumored that there were some 
unreleased tracks and as it turned out, Norman had them! The tracks were taken from the best sources 
possible with many in stereo. THE SURF TEENS were from the central coast town of Atascadero, 
California and at the time consisted of Jeff Hammond, 16 years old, lead guitar, John Hammon, 13 years 
old, drums, Greg Smith, 16, rhythm guitar, Tony Johnson, 20, bass – their ages at the time of recording 
Surf Mania prove indeed that they were SURF TEENS!

MARKETING POINTS: 

•	 This album is presented in all analog – cut in analog using a Scully Lathe with
	 Westrex 2B Cutting Head by Len Horowitz at HRS
•	 Produced by surf legend Norman Knowles
•	 Fabulous liner notes
•	 Includes free digital download
•	 Out of print on LP for years, this is a repressing of only 500 on clear vinyl	

Also Available from ILD:  

PHOBIA
Grind Your Fucking Head In CD

DSR049-2

STREET DATE: BACK IN PRINT!

THE SURF TEENS 
Surf Mania, LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 THE BEACHCOMBER TRIO
	 TITLE:	 Live from The Kahiki 1965
	 LABEL:	 Bacchus Archives
	 CAT#:	 BA11109-1
	 FORMAT:	 LP
	 GENRE:	 Exotica, Lounge, Instrumental
	 BOX LOT:	 30
	 SRLP:	 $18.98
	 UPC:	 053477110918    
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS

TRACK LIST:

1. Beyond The Reef
2. Quiet Village
3. Yellow Bird
4. Shagri-La
5. Polynesian Spell
6. Never On Sunday
7. Sway
8. Like Young

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Columbus, Ohio

Key Markets: 		  Columbus, Los Angeles, San Francisco, San Diego, Portland, Seattle

For Fans of:	 	 MARTIN DENNY, ARTHUR LYMAN, LES BAXTER, BOB DRASNIN

Experience an a exotic evening at the famous Kahiki Supper Club, a legendary and now defunct “Tiki 
Temple” in Columbus Ohio with THE BEACHCOMBER TRIO, the house band who filled the restaurant’s 
Music Bar with a unique Latin Jazz/Hawaiian/Lounge hybrid. Like many restaurant albums released in the 
‘60s, this recording brings back the excitement of a small live audience with cocktails in hand and even 
includes the sound of the bar’s waterfall adding to the unique environmental experience. Listen now 
to the sound of a night out inside of the greatest Polynesian restaurants in the world.  This previously 
unreleased tape was for years in the possession of trio leader Marsh Padilla and recently presented to 
exotica musicologist Jeff Chenault who put the release together for Bacchus Archives. Due to demand 
for this album we decided to do another run of 500, this time, un-numbered and on transparent blue 
vinyl to differentiate it from the original numbered edition.

MARKETING POINTS: 

•	 This album is presented in all analog – cut in analog using a Scully Lathe with
	 Westrex 2B Cutting Head by Len Horowitz at HRS
•	 A rare peek into a mid-century night at the legendary tiki temple, The Kahiki
•	 Limited edition on blue vinyl
•	 Includes free digital download

Also Available from ILD:  

PHOBIA
Grind Your Fucking Head In CD

DSR049-2

STREET DATE: BACK IN PRINT!

THE BEACHCOMBER TRIO 
Live from The Kahiki 1965, LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 THE EXPLOSION
	 TITLE:	 Bury Me Standing
	 LABEL:	 Chunksaah Records
	 CAT#:	 CAR051-1
	 FORMAT:	 LP
	 GENRE:	 Punk Rock / Rock N Roll
	 BOX LOT:	 15
	 SRLP:	 $13.98
	 UPC:	 809796005110    
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS

TRACK LIST:

1.  It Ain’t Right
2.  Save Us
3.  Image of a Son
4.  KDZ Radio
5.  NYCD
6.  Yesterday’s Papers
7.  Rally Around
8.  Die By My Side
9.  Warning

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 NYC

Key Markets: 		  Philadelphia, New York, New Jersey, Boston, Los Angeles

For Fans of:	 	 THE CLASH, THE LOVED ONES, THE LAWRENCE ARMS, SMOKE OR FIRE

THE EXPLOSION were a band from 1998-2007. They recorded several eps and lps for several labels 
including Jade Tree and their own Tarantulas, and they toured the world with the likes of AFI, SOIA, 
AVAIL, SOCIAL DISTORTION, and ALKALINE TRIO. “Bury Me Standing” was recorded in 2006. This 
3rd full-length album was intended for release on Virgin Records. After many trials, THE EXPLOSION 
announced on Feb 13, 2007 that they were leaving the label. 5 years and one day later, this gem will have 
it’s due.

MARKETING POINTS: 

•	 The final record from this amazing band
•	 New cover artwork
•	 Limited edition colored vinyl

STREET DATE: BACK IN PRINT!

THE EXPLOSION
Bury Me Standing, LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 PHOBIA
	 TITLE:	 Grindcore
	 LABEL:	 Deep Six Records
	 CAT#:	 DSR215-7
	 FORMAT:	 7” EP
	 GENRE:	 Grindcore
	 BOX LOT:	 30
	 SRLP:	 $6.98
	 UPC:	 685306021579    
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS

TRACK LIST:

1. Subversion Till Dispersion
2.  Breeding Despite
3. Path of Destruction
4. Black Out
5. Mamed and Gained
6. Curse at Birth
7. Don’t Hate the Pain, Hate the Game

8. Live to Feel, Live to Heal

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Orange County, CA 

Key Markets: 		  USA, Europe, Japan, Australia, South America

For Fans of:	 	 MARTYRDOD, NASUM, MURDER CONSTRUCT 

This release is punishing from fast blast beats, to hectic riffing and punk as fuck attitude that all that 
fans would expect from a PHOBIA release: nothing less then pure 100 percent grind.

MARKETING POINTS: 

•	 Features members NOISEAR, GRIDLINK, LAUGHNG DOG & FINAL CONFLICT
•	 Midwest tour slated for August 2014 
•	 Long awaited 7” release on Deep Six records, it promises to deliver a swift kick to the teeth!

Also Available from ILD:  

PHOBIA
Grind Your Fucking Head In CD

DSR049-2

PHOBIA
Get Up And Kill, CD

DSR058-2

PHOBIA
Cruel, LP

DSR 070-1

PHOBIA
Means of Existence, LP

DSR 072 -1

PHOBIA
Loud Proud Grind as Fuck, CD

DSR135 -2

PHOBIA
Remnants of Filth, LP

DSR176 -1

STREET DATE: September 9, 2014 

PHOBIA 
Grindcore, 7” EP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 THE BOMBORAS
	 TITLE:	 Savage Island
	 LABEL:	 Dionysus Records
	 CAT#:	 ID123329-1
	 FORMAT:	 LP
	 GENRE:	 Surf, Garage, Instrumental
	 BOX LOT:	 30
	 SRLP:	 $15.98
	 UPC:	 053477332914    
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS

TRACK LIST:

1. Monsoon	
2. Knuckle Dragger	
3	. Lord Hunt Surf Party	
4. Yacky Doo	
5. Slinky	
6. The Hollow	
7. Tortilla	
8. Earthquake	
9. Spanish Fly	
10. 	The Creature From The Lava Lagoon	
11	. Camel-Toe Stomp	
12. The 7th Veil

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Los Angeles

Key Markets: 		  Los Angeles, San Diego, San Francisco, Portland, Seattle, Las Vegas

For Fans of:	 	 DICK DALE, MAN OR ASTRO MAN?, THE CREEPY CREEPS, THE FINKS,
		  LOS STRAITJACKETS 

THE BOMBORAS were an all-instrumental surf band from Los Angeles formed in the summer of 1994, 
sharing a love of ‘60’s Surf/Garage such as THE VENTURES, BOOKER T, and THE SONICS. Donning 
Halloween masks, Tiki Heads, and Day of the Dead regalia onstage, the fivesome tempered their retro-
stylings with an update by way of THE RAMONES, THE PANDORAS, and NUGGETS. Accompanied by 
frenzied Go Go girls, spitting flames, stage-diving, and destroying their own equipment, the Bomboras’ 
livid funhouse take on surf rock became an object of fan adoration, albeit a worry to the local fire 
department.
Recorded live on analog four-track and mixed on vintage analog gear by Lee Joseph, with cover art and 
humorous song to song liner note by artist SHAG, THE BOMBORAS Savage Island is acknowledged as a 
classic surf album and an influential early contender in the surf revival of the 90s.

MARKETING POINTS: 

•	 Recorded and mixed in analog – cut in analog using a Scully Lathe with
	 Westrex 2B Cutting Head by Len Horowitz at HRS
•	 Art and liner notes by SHAG
•	 One of the earliest and best instro surf albums of the ‘90s surf revival
•	 Includes free digital download

Also Available from ILD:  

THE BOMBORAS
Savage Island CD	

ID123329-2

THE BOMBORAS
Swingin’ Singles, CD 

ID123342-2
	
THE BOMBORAS
Organ Grinder, 10” LP/CD

ID123354-1/2

STREET DATE: BACK IN PRINT!

THE BOMBORAS 
Savage Island, LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 UNION 13
	 TITLE:	 Ten Years Of Silence
	 LABEL:	 Hella Mad Records
	 CAT#:	 HMR019-2
	 FORMAT:	 CDEP
	 GENRE:	 Punk, Hardcore
	 BOX LOT:	 100
	 SRLP:	 $4.98
	 UPC:	 879199001927    
	 EXPORT:	 NO MEXICO

TRACK LIST:

1.	 First Day Of Promise
2. The Locust
3. Un Dia
4. Prosperity
5.	 Ten Years Of Silence

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Los Angeles, CA, USA

Key Markets: 		  Mexico, California, Europe

For Fans of:	 	 VOODOO GLOW SKULLS, BOUNCING SOULS, 7 SECONDS, U.S. BOMBS,
		  GUTTERMOUTH, H20

UNION 13 is a hardcore punk band from Boyle Heights,  CA that began playing backyard parties  in 
the early 1990s. The intense energy of Union’s  live show was so fierce that it attracted the attention 
of  Brett Gurewitz, owner of the Epitaph Records, who  turned up at one of their performances and 
persuaded  the band to record a demo at his studio, Westbeach Recorders . Gurewitz later played the 
demo for Tim Armstrong and Lars Frederiksen of RANCID who liked it so much that they jumped on 
board to help produce the band’s Epitaph debut East Los Presents (1997). 

To date UNION 13 has released four full-length albums – three on Epitaph and one on Disaster. 
Determined to keeping UNION 13 moving forward, long standing band members Edward Escoto and 
Baltazar Rodriguez are joined by guitarist Eddie Carrasco and an exciting new drummer, Cassie Jalilie. 
Moving forward UNION 13 continues to tour as well as release its fifth album, Ten Years Of Silence!

MARKETING POINTS: 

•	 First release since 2003!
•	 This is UNION 13’s fifth record: the first three were on Epitaph Records!
•	 Touring this fall in Mexico, USA and Europe!

Also Available from ILD:  

DSR - 049 -PHOBIA - Grind Your Fucking Head In CD

DSR - 058 -PHOBIA - Get Up And Kill  CD

DSR - 070 -PHOBIA - Cruel  LP

DSR - 072 - PHOBIA - Means of Existence - 12

DSR - 135 - PHOBIA - Loud Proud Grind as Fuck

DSR - 176 - PHOBIA - Remnants of Filth

STREET DATE: September 9, 2014 

UNION 13 
Ten Years Of Silence, CDEP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 SYMBOL SIX
	 TITLE:	 Dirtyland
	 LABEL:	 Jailhouse
	 CAT#:	 JHR049-2
	 FORMAT:	 CD
	 GENRE:	 Punk rock, ‘77 Punk, Rock N’ Roll
	 BOX LOT:	 30
	 SRLP:	 $8.98
	 UPC:	 760921746639    
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS

TRACK LIST:

1. Dirtyland
2. Generation Damnation
3. Viva
4. Madness
5. Creepin’
6. 13 Woes
7. Spit It Out
8. Outta My Way
9. Psychosix
10. Nitro
11. Never Gonna Make It
CD Only 
12. Bonus Track

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Los Angeles, CA

Key Markets: 		  The World

For Fans of:	 	 MOTORHEAD, GBH, ACDC, TURBONEGRO, BACKYARD BABIES, SOCIAL DISTORTION,
		  THE WEIRDOS, ILL REPUTE, and Former members of LA GUNS, Early GUNS N ROSES,
		  ACES AND EIGHTS, FASTER PUSSYCAT

SYMBOL SIX began on Posh Boy Records with their debut album, Symbol Six, with label mates SOCIAL 
DISTORTION, TSOL and AGENT ORANGE during the early Los Angeles punk rock explosion.  A hard to match 
resume includes a Billboard Magazine top album of the year; a 1988 split release with AGENT ORANGE’s Living 
in Darkness; managed, recorded and produced by the infamous Kim Fowley (RUNAWAYS, ALICE COOPER, KISS), 
and being an integral part of the formation of GUNS N ROSES and LA GUNS.  Following the successful split 
release with the legendary FANG, SYMBOL SIX is back with their hardest rocking album to date.

Dirtyland is masterfully produced and engineered by Philco Raves (Mystic Records) and remastered for CD format 
with completely different artwork than the LP format and a CD-only bonus track.  Dirtyland was originally going 
to be on vinyl only, but the demand from fans to have it available on CD format was overwhelming, so we decided 
to go all out and change it up completely, price it to move, and make it a must-have release for both newcomers 
and long time fans alike. We’ve gone balls out and have a huge press mail-out of the album to over 150 domestic 

and international publications. 

MARKETING POINTS: 

•	 Completely different artwork from July’s vinyl format
•	 New CD-only bonus track!
•	 New publicity & press agency moving forward as well as massive touring.
•	 Successful club show at Punk Rock Bowling 2014
•	 Numerous full editorials on the band in Razorcake, OX, Punk Globe, and several other European fanzines
•	 Featured in the book We Got Power, Hardcore Punk Scenes from Southern California, American
	 Hardcore, A Tribal History, as well as “Slog, the Movie” and way too many other publications and
	 documentary films to even begin to list!
•	 European tour in 2015
•	 Comes on the heels of a 2013 Dr. Strange Records re-release of its debut E.P with bonus tracks, a
	 brand new 2014 RSD split with FANG, and a huge resurgence of the band in old school punk rock
	 circles, as well as a legion of new fans drawn to the bands old school style, and rock n roll roots

•	 Music video shot for the title track with none other than Edward Colver behind the camera!

Also Available from ILD:  

SYMBOL SIX
Dirtyland, LP
JHR049-1

STREET DATE: September 9, 2014 

SYMBOL SIX 
Dirtyland, CDEP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 SPENCER MOODY
	 TITLE:	 Single Car Accident b/w Polish Handgun
	 LABEL:	 Riot House Records
	 CAT#:	 RHR-012-7
	 FORMAT:	 7˝
	 GENRE:	 Rock, Alternative, Punk
	 BOX LOT:	 NA
	 SRLP:	 $9.98
	 UPC:	 845015101270    
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS

TRACK LIST:

1.Single Car Accident
2. Polish Handgun

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Los Angeles, CA

Key Markets: 		  Los Angeles, San Diego, Seattle, Portland, Phoenix, New York,
		  Philadelphia, Washington DC

For Fans of:	 	 THE MURDER CITY DEVILS, NICK CAVE, GRINDERMAN, SCOTT WALKER

Spencer Moody is best known as a founding member and lead vocalist of THE MURDER CITY DEVILS. 
The band released two full lengths on Sub Pop as well as a number of singles and EPs from 1996-2001. 
They developed a cult following through those years and toured with the likes of PEARL JAM, AT THE 
DRIVE-IN, BUILT TO SPILL, and MODEST MOUSE.
This seven inch is certainly a departure from THE MURDER CITY DEVILS but it maintains the signature 
sound through Spencer’s droning post punk vocals. Think THE MURDER CITY DEVILS on a desert 
peyote trip with Billy Gibbons and Josh Homme.

MARKETING POINTS: 

•	 Each copy hand signed by Spencer Moody
•	 Very limited pressing, only 100 copies designated to Independent Label Distribution for wholesale
•	 The first release from Spencer Moody since THE MURDER CITY DEVILS –
	 “Every Day I Rise” 7” in 2012
•	 Features REIGNWOLF’s rhythm section as the backing band
•	 Produced by Dann Gallucci of the COLD WAR KIDS, MODEST MOUSE, THE MURDER CITY DEVILS
•	 IMPOSE Magazine premiered “Single Car Accident” on May 19, 2014

Also Available from ILD:  

SYMBOL SIX
Dirtyland, LP
JHR049-1

STREET DATE: September 9, 2014 

SPENCER MOODY 
Single Car Accident b/w Polish Handgun, 7˝

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 COKE BUST
	 TITLE:	 Lines In The Sand
	 LABEL:	 Six Weeks Records
	 CAT#:	 SW-117-1
	 FORMAT:	 LP
	 GENRE:	 Hardcore Punk
	 BOX LOT:	 60
	 SRLP:	 $14.98
	 UPC:	 790168644917    
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS

TRACK LIST:

1. Under The Streetlights
2. Bullshit Copout
3. Prove You Right
4. New Blood
5. White island
6. Countdown To Death
7. Your Hold
8. Spit Out
9. Lines In The Sand
10. Slave To Democracy
11. Leave Me Behind
12. No One To Impress
13. Division
14. Patriot
15. Forced To Live
16. Dying for Respect
17. Cycle Of Violence

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Washington DC

Key Markets: 		  Washington DC, Baltimore MD, Atlantic seaboard

For Fans of:	 	 Straight Edge hardcore, YOUTH OF TODAY, D.R.I., S.S.D.

Washington DC’s COKE BUST unleash a raw, unrelenting barrage of political, intelligent Straight Edge 
hardcore on their 17 song debut thrash masterpiece “Lines In the Sand”. Imagine the intensity of SSD, 
YOUTH OF TODAY and DEEP WOUND played at unheard of speeds. This 3rd pressing of the LP is finally 
available again.

MARKETING POINTS: 

•	 First and only full length finally repressed of this DC SXE band
•	 First 2000 went quickly!
•	 One of the few HC bands constantly touring the world: US, Europe, South America
	 all visited in last year

Also Available from ILD:  

COKE BUST
Dirtyland, CD
SW-117-2

STREET DATE: BACK IN PRINT!

COKE BUST 
Lines In The Sand, LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 APRIL MARCH
	 TITLE:	 Paris In April
	 LABEL:	 Sympathy for the Record Industry
	 CAT#:	 SFTRI 456-1
	 FORMAT:	 LP
	 GENRE:	 60’s Ye’-Ye’ French Girl Pop
	 BOX LOT:	 50
	 SRLP:	 $24.98
	 UPC:	 790168299766    
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS

TRACK LIST:

 1. Chick Habit
2. Poor Lola
3. While We’re Young
4. Brainwash Part II
5. Moto Shagg
6. The Land Of Go
7. La Chanson De Prevert
8. Laisse Tomber Les Filles
9. Tu Mens
10. Le Tmps De :’Amour
11. Pauvre Lola
12. La Fille A’ La Moto
13. Le Temps Des Yoyos
14. Chez Les Yeye

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Los Angeles

Key Markets: 		  U.S., Europe, Japan

For Fans of:	 	 FRANCOISE HARDY, FRANCE GALL, SYLVIE VARTAN, SERGE GAINSBOURG’s
		  60’S FRENCH POP

Ooh La La!!! Released in 1996, Paris In April is still gaining momentum. 
Well-received and immediately touted and recommended by critics and fans alike when it was first 
released, it skyrocketed after the inclusion of “Chick Habit” in Quentin Tarantino’s film, DEATH PROOF. 

Many have commented that the APRIL MARCH version actually trumps the original by FRANCE GALL. 
The French version, “Laisse Tomber Les Filles” also appears on this album. The LP sides are split featuring 
an English side and French language side and it’s this that fans have really responded to. The recording 
includes appearances by cult faves, ANDY PALEY and JONATHAN RICHMAN.
After many years out of print it is available again in its original, ridiculously expensive hand-wrapped 
gatefold cover. Paris In April is an undeniable joyride beaming with indie sass and style in spades— a 
definite highlight and one of the proudest moments in Sympathy’s semi-illustrious career!

MARKETING POINTS: 

• 	 The most successful recording of this genre since its original artists
•	 Cult fave after appearance in Tarantino film, DEATH PROOF soundtrack 
•	 A beautiful gatefold cover limited to 1000 copies

Also Available from ILD:  

APRIL MARCH 				    APRIL MARCH  W/MAKERS
Paris in April, CD				    Sings Along With, CD

SFTRI456-2				    SFTRI434-2

APRIL MARCH				    BASSHOLES/APRIL MARCH
Sometimes When I Stretch, CD 		  Split, 7”

SFTRI726-1				    SFTRI514-7

APRIL MARCH AND LOS CINCOS
April March and Los Cincos, CD

SFTRI491-2

STREET DATE: BACK IN PRINT!

APRIL MARCH 
Paris In April, LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 GUN CLUB
	 TITLE:	 Death Party
	 LABEL:	 Sympathy for the Record Industry
	 CAT#:	 SFTRI741-1
	 FORMAT:	 LP
	 GENRE:	 Punk Blues
	 BOX LOT:	 50
	 SRLP:	 $19.98
	 UPC:	 790276074118    
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS

TRACK LIST:

1. House On Highland Avenue
2. The Lie
3. Light Of The World
4. Death Party
5. Come Back Jim
6. Strange Fruit (live)
7. Fire Of Love (live)
8. House On Highland Avenue (live)
9. Death Party (live)
10. Heebie Jeebies (live)
11. The Lie (live)
12. Run Through The Jungle (live)

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Los Angeles

Key Markets: 		  U.S., Europe, Japan

For Fans of:	 	 Country, Blues, Punk, Genre-defying amazing music !!

Originally released on Chris Stein’s Animal Records in 1983, Death Party was a 5-track 12”. Squeezed in 
between the release of Miami and Las Vegas Story and featuring yet another line-up featuring Dee Pop 
(BUSH TETRAS), Jimmy Uliana and Jim Duckworth (PANTHER BURNS) and Jeffrey Lee Pierce sharing 
guitar duties. Out of print and unavailable for many years it was long considered the holy grail for GUN 
CLUB fans. The original recording was remastered in 2004 and 7 live tracks from a radio broadcast on 
Radio Geneva were included and then released on Sympathy. The live tracks feature Jeffrey Lee Pierce on 
piano, guitar and vocals. The comments between the live tracks are alone worth the price of admission. 
Of the five original tracks, “The Lie” and “House On Highland Avenue” are certainly two of Jeffrey’s 
outstanding moments and the title track, “Death Party” is hypnotic and repetitive in all the right ways 
and has been written that it rivals THE DOORS and THE BIRTHDAY PARTY at their best. Come to the 
Death Party— you ain’t got nothing’ to lose!

MARKETING POINTS: 

•	 Holy grail album by legendary Los Angeles band
•	 LP version of Death Party unavailable for years
•	 Hey! It’s THE GUN CLUB everybody loves them!

Also Available from ILD:  

GUN CLUB 				    GUN CLUB 
Early Warning, 2xCD			   Miami, CD

SFTRI478-2				    SFTRI740-2

GUN CLUB 				    GUN CLUB 
Death Party, CD				    Las Vegas Story, LP/CD

SFTRI741-2				    SFTRI742-1/2

GUN CLUB 				    JEFFREY LEE PIERCE
Mother Juno, CD				    Wildweed, CD

SFTRI765-2				    SFTRI764-2

STREET DATE: BACK IN PRINT!

GUN CLUB 
Death Party, LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 GUN CLUB
	 TITLE:	 Las Vegas Story
	 LABEL:	 Sympathy for the Record Industry
	 CAT#:	 SFTRI742-1
	 FORMAT:	 LP
	 GENRE:	 Punk Blues
	 BOX LOT:	 50
	 SRLP:	 $19.98
	 UPC:	 790276074217    
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS

TRACK LIST:

1.	 The Las Vegas Story
2.	 Walkin’ With The Beast
3.	 Eternally Is Here
4.	 Stranger In Our Town
5. My Dreams
6. Master Plan
7.	 My Man’s Gone Now
8. Bad America
9.	 Moonlight Motel
10. 	Give Up The Sun

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Los Angeles

Key Markets: 		  U.S., Europe, Japan

For Fans of:	 	 Country, Blues, Punk, Genre-defying amazing music !!

Originally released on Chris Stein’s Animal Records in 1984, Las Vegas Story was the GUN CLUB’s third 
studio album. Out of print and unavailable for many years it was remastered in 2004 and released on 
Sympathy. Many consider it to be their most satisfying and visionary offering. This release marked the 
return of Kid Congo on lead guitar, a founding member who had left the band to serve time in THE 
CRAMPS. It was also the first recording appearance of Patricia Morrison who had been a touring member 
for a considerable time. To call Las Vegas Story inspiring and influential are vast understatements. The 
songwriting and musicianship are nothing short of stellar and it appeared on many “best of” lists for 
1984…The choices for covers of Gershwin and Pharaoh Sanders signal the adventurous journey THE GUN 
CLUB were on during this recording. Las Vegas Story is primitive, brooding, provocative and in moments 
near shambolic… all the elements essential for music to stand the test of time. Las Vegas Story is a 
glorious testament from one of the most respected bands to ever come out of Los Angeles. 

MARKETING POINTS: 

•	 Highly touted third album by legendary Los Angeles band
•	 LP version of Las Vegas Story unavailable for years
•	 Hey!! It’s THE GUN CLUB everyone loves them 

Also Available from ILD:  

GUN CLUB 				    GUN CLUB 
Early Warning, 2xCD			   Miami, CD

SFTRI478-2				    SFTRI740-2

GUN CLUB 				    GUN CLUB 
Death Party, CD				    Las Vegas Story, CD

SFTRI741-2				    SFTRI742-1/2

GUN CLUB 				    JEFFREY LEE PIERCE
Mother Juno, CD				    Wildweed, CD

SFTRI765-2				    SFTRI764-2

STREET DATE: BACK IN PRINT!

GUN CLUB 
Las Vegas Story, LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 GUN CLUB
	 TITLE:	 Miami
	 LABEL:	 Sympathy for the Record Industry
	 CAT#:	 SFTRI 740-1
	 FORMAT:	 LP
	 GENRE:	 Punk Blues
	 BOX LOT:	 50
	 SRLP:	 $19.98
	 UPC:	 790276074019    
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS

TRACK LIST:

1. Carry Home
2. Like Calling Up Thunder
3. Brother And Sister
4. Run Through The Jungle
5. A Devil In The Woods
6. Texas Seranade
7. Watermelon Man 
8. Bad Indian
9. John Hardy
10. The Fire Of Love
11. Sleeping In Blood City
12. Mother Of Earth

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Los Angeles

Key Markets: 		  U.S., Europe, Japan

For Fans of:	 	 Country, Blues, Punk, Genre-defying amazing music !!

Originally released on Chris Stein’s Animal Records in 1982. Following the scorching debut, Fire Of Love, 
was a not an easy task, but Miami was released to rave accolades by virtually every critic who heard it. 
Out of print for years, it was remastered and released in 2004 on Sympathy and the LP version quickly 
sold out and has not been available again until now. 
Ward Dotson’s exquisite slide guitar, Terry Graham’s unrelenting percussion and Rob Ritter’s 
unmistakable bass lines provide an inspired backdrop for some of Jeffrey Lee Pierce’s most compelling, 
haunting and as usual off-kilter vocals. The lyrics, well for good reason many consider Jeffrey Lee Pierce 
to be one of the most gifted poets/songwriters of the last 30 years. Miami features numerous GUN 
CLUB classics including “Sleeping In Blood City”, “Bad Indian” and the sorrowful, “Mother Of Earth”. 
Fueled by Pierce’s personal demons Miami is beautiful, emotional and an undeniably possessed musical 
masterpiece. 

MARKETING POINTS: 

•	 Holy grail album by legendary Los Angeles band
•	 LP version of Miami unavailable for years
•	 Hey!! It’s THE GUN CLUB everybody loves them!

Also Available from ILD:  

GUN CLUB
Early Warning, 2xCD

SFTRI478-2

GUN CLUB 				    GUN CLUB 
Death Party, CD				    Las Vegas Story,LP/ CD

SFTRI741-2				    SFTRI742-1/2

GUN CLUB 				    JEFFREY LEE PIERCE
Mother Juno, CD				    Wildweed, CD

SFTRI765-2				    SFTRI764-2

STREET DATE: BACK IN PRINT!

GUN CLUB 
Miami, LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 GUN CLUB
	 TITLE:	 Showdown! 1981-1993
	 LABEL:	 Sympathy for the Record Industry
	 CAT#:	 SFTRI333-2
	 FORMAT:	 2XCD
	 GENRE:	 Ultimate garage/punk
	 BOX LOT:	 30
	 SRLP:	 $19.98
	 UPC:	 790276070523    
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS

TRACK LIST:

DISC 1
1. The Way (You Touch My Hand)	
2. I’m 5 Years Ahead Of My Time	
3. Lowdown Shakin’ Chills	
4. Milkcow Blues	
5. Rat Fink A Boo-Boo	
6. Real Cone Lover	
7. Where The Wolf Bane Blooms	
8. Bangkok	
9. Don’t Tread On Me	
10. She Pays The Rent	
11. Forever	
12. Call Off Your Dogs	
13	. Knowledge Comes With Death’s 
Release	
14. Surfin’ In The Bars	
15. Temptation Pays Double	
16. Swamp Gal	
17. Fire And Brimstone	
18. Beyond The Valley Of The Dolls	
19. My Deadly Game	
20. Wimp	

DISC 2		
1. Psycho	
2. Night Time	
3. Boss Hoss	
4. Rockin’ All Through The Night	
5. Have Love Will Travel	
6. Showdown	
7. Real Cool Time	
8	. Sometimes Good Guys Don’t Wear 
White	
9. I’M A Ding Daddy	
10. Teenage Letter	
11. Red Cadillac And A Black
Moustache	
12	. Driving Sideways On A Oneway 
Steet	
13. You’re Gonna Miss Me	
14. Stranded On A Dateless Night	
15. Big Sandy	
16. This Ain’t The Summer Of Love	
17. Frying Pan	
18. Salvation By Damnation	
19. The Next Big Thing	
20. I Have Always Been Here Before	
21. Cinderella	
22. Motorhead

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Sweden 

Key Markets: 		  U.S., Europe, Japan

For Fans of:	 	 Punk, Garage Rock

Showdown! 1981-1993 is a collection of songs from this Swedish punk band’s six albums and their many 
singles, compilation tracks and unreleased recordings. It includes is an illustrated 24-page booklet 
outlining THE NOMADS’ history. This 42-song, two-CD set features material recorded by THE NOMADS 
from 1981 through 1993. The first CD features the best tracks from the band’s albums and singles, while 
the second CD consists primarily of rarities, outtakes, and live performances. Most of THE NOMADS 
songs are remakes, and even the originals are indebted to other musicians; for example, “Where the 
Wolf Bane Blooms” borrows the guitar line from “Borderline” by DMZ, “Call Off Your Dogs” was written 
for the band by JEFFREY LEE PIERCE of the GUN CLUB and PETER CASE of THE PLIMSOULS, and 
“Beyond the Valley of the Dolls” features guest lead guitar by JOHNNY THUNDERS. While the group may 
not be innovative, they are a very good garage punk cover band, as proven by their fiery renditions of 
songs by the STRANGELOVES (“Night Time,” STANDELLS (“Sometimes Good Guys Don’t Wear White”), 
TOMMY BELL (“Swamp Gal”), and others. Overall this is a solid, entertaining collection, and a great 
introduction to future NOMADS’ fans! 

MARKETING POINTS: 

•	 42 tracks, 123 minutes from Sweden’s premier punk band
•	 Together as a band for over 30 years
•	 There are tribute records to THE NOMADS for very good reasons!

Also Available from ILD:  

NOMADS
Up-Tight, CD

SFTRI678-2

STREET DATE: BACK IN PRINT!

THE NOMADS 
Showdown! 1981-1993, 2XCD

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 OBLIVIANS
	 TITLE:	 Never Enough 
	 LABEL:	 Sympathy for the Record Industry
	 CAT#:	 SFTRI304-1
	 FORMAT:	 10˝ LP
	 GENRE:	 Punk Rock/Rock n’ Roll
	 BOX LOT:	 50
	 SRLP:	 $14.98
	 UPC:	 790276030411    
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS

TRACK LIST:

1. Can’t Last Another Night
2. Happy Blues
3. Never Enough
4. Feel Real Good
5. There’s A Plate In My Head
6. Five Hour Man
7. Shut My Mouth
8. Show Me What You Like

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Memphis, Tennessee 

Key Markets: 		  U.S., Europe, Japan

For Fans of:	 	 COMPULSIVE GAMBLERS, REIGNING SOUND, TEARJERKERS

OBLIVIANS were a three-piece band so far ahead of their time people are still trying to catch up with 
them. Jack, Eric and Greg all wrote songs and live it was a constant exercise in musical chairs for pole 
position. This manic slab was originally released in 1994. From their hometown of Memphis, Tennessee 
they created a wild lurid strain of punk rock that leveled all (then and today) pretenders to the throne. 
Comparisons could be THE BLUES EXPLOSION, THE MUMMIES and of course all the psychotic 
southern trash that preceded them. This 10” features eight tracks, each a lo-fi crunch masterpiece. You 
get original classics like; “Five Hour Man”, “Feel Real Good” and “Shut My Mouth”. You also get a lovely 
cover featuring Tennessee cutie, Miss D’lana Tunnell.
Today, 20 years later, each of them have gone on to infamy with their their own groups and ventures still 
informing young hopefuls on how to rip it up good and proper.

MARKETING POINTS: 

•	 Much sought after release—out of print for over five years
•	 OBLIVIANS are more respected/imitated and admired as the years roll by
•	 Limited to 1000 copies

Also Available from ILD:  

OBLIVIANS
Six of the Best, 10” LP

SFTRI 383-1

OBLIVIANS 
Best of the Worst, CD

SFTRI584-2

OBLIVIANS 
Melissa’s Garage, CD

SFTRI590-2

OBLIVIANS 
Rock n Roll Holiday, CD

SFTRI719-2

GREG OBLIVIAN 
Head Shop, CD

SFTRI513-2

JACK OBLIVIAN
American Slang, CD

SFTRI475-2

JACK-O & THE TEARJERKERS
Don’t Throw Your Love, CD

SFTRI735-2

JACK-O & THE TENNESSEE TEARJERKERS
Flip Side Kid, CD
SFTRI778-2

STREET DATE: BACK IN PRINT!

OBLIVIANS 
Never Enough, 10˝ LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 OBLIVIANS
	 TITLE:	 Rock n’ Roll Holiday (Live In Atlanta)
	 LABEL:	 Sympathy for the Record Industry
	 CAT#:	 SFTRI719-1
	 FORMAT:	 LP
	 GENRE:	 Punk Rock/Rock n’ Roll
	 BOX LOT:	 50
	 SRLP:	 $19.98
	 UPC:	 790276071919    
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS

TRACK LIST:

1. Motorcycle Leather Boy	
	2. Vietnam War Blues
3. Jim Cole
4. Feel Real Good
5. Static Party
	6. And Then I Fucked Her
	7. Someday You’ll Be Loved
	8. Love Killed My Brain
	9. No Reason To Live
	10. Plate In My Head
	11. Shut My Mouth
12. Happy Blues
13. Blew My Cool
	14. Shake Your Ass
15. N. Rich
16. Never Change

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Memphis, Tennessee 

Key Markets: 		  U.S., Europe, Japan

For Fans of:	 	 COMPULSIVE GAMBLERS, REIGNING SOUND, TEARJERKERS

Originally available in an edition of 300 copies in 1995 on Negro Records, Rock n’ Roll Holiday was re-
released in 2003 on SYMPATHY and was out of print again very shortly after. Considerable demand and 
reasonable logic dictates that the time is right to make this brutal live attack available once more. 
Recorded in 1994 in Atlanta this recording captures  OBLIVIANS at their crudest/rudest best. Nearly 
an homage (albeit a fucked-up one) to Lightning Hopkins as 7 of the 16 tracks are lifted from his catalog 
and delivered with OBLIVIANS trademark abandon. Rock n’ Roll Holiday is a 45-minute attack of manic 
and obsessively crude blues/trash/rock delivered to an undeniably entusiastic crowd. 

MARKETING POINTS: 

•	 Much sought after release—out of print for over 10 years
•	 OBLIVIANS are more respected/imitated and admired as the years roll by
•	 Limited to 1000 copies

Also Available from ILD:  

OBLIVIANS
Six of the Best, 10” LP

SFTRI 383-1

OBLIVIANS 
Best of the Worst, CD

SFTRI584-2

OBLIVIANS 
Melissa’s Garage, CD

SFTRI590-2

OBLIVIANS 
Never Enough, CD

SFTRI304-1

GREG OBLIVIAN 
Head Shop, CD

SFTRI513-2

JACK OBLIVIAN
American Slang, CD

SFTRI475-2

JACK-O & THE TEARJERKERS
Don’t Throw Your Love, CD

SFTRI735-2

JACK-O & THE TENNESSEE TEARJERKERS
Flip Side Kid, CD

SFTRI778-2

STREET DATE: BACK IN PRINT!

OBLIVIANS 
Rock n’ Roll Holiday (Live In Atlanta), LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 OBLIVIANS
	 TITLE:	 Six Of The Best
	 LABEL:	 Sympathy for the Record Industry
	 CAT#:	 SFTRI 383-1
	 FORMAT:	 10˝ LP
	 GENRE:	 Punk Rock/Rock n’ Roll
	 BOX LOT:	 50
	 SRLP:	 $14.98
	 UPC:	 790276038318    
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS

TRACK LIST:

1. Clones 
2. No Time 
3. 	What Rock’n’roll Is All About 
4. Memphis Creep
5.	 Something for Nothing 
6. Big Black Hole 
7. Can’t Afford You 

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Memphis, Tennessee 

Key Markets: 		  U.S., Europe, Japan

For Fans of:	 	 COMPULSIVE GAMBLERS, REIGNING SOUND, TEARJERKERS

OBLIVIANS formed in 1993 and were/are (when the mood strikes them) a world famous trash trio from 
Memphis, Tennessee. They toured the U.S., Japan and Europe extensively and built a fanatical following 
that continues to grow today. The OBLIVIANS were so far ahead of their time people are still trying 
to catch up with them. Jack, Eric and Greg all wrote songs and their live show was a constant exercise 
in musical chairs for pole position. “Six Of The Best” was their second 10” produced for Sympathy and 
originally released in 1996. OBLIVIANS created a wild, lurid strain of musical mayhem that leveled 
all (then and today) pretenders to the throne. Comparisons could be THE BLUES EXPLOSION, THE 
MUMMIES and of course all the psychotic southern trash that preceded them. Contrary to it’s title 
this 10” features seven tracks, each a lo-fi masterpiece. You get original classics like; “Clones”, “Can’t 
Afford You” and “Memphis Creep”. OBLIVIANS, with their undeniable swagger and reckless abandon, 
insured their place as one of the most prominent bands in the underground punk rock scene. 20 years 
later, each of the members has gone on to infamy with their own groups and ventures still informing 
young hopefuls on how to rip it up good and proper. 

MARKETING POINTS: 

•	 Much sought after release—out of print for over 5 years
•	 OBLIVIANS are more respected/imitated and admired as the years roll by
•	 Limited to 1000 copies

Also Available from ILD:  

OBLIVIANS

Rock n Roll Holiday, CD
SFTRI719-2

OBLIVIANS 

Best of the Worst, CD
SFTRI584-2

OBLIVIANS 

Melissa’s Garage, CD
SFTRI590-2

OBLIVIANS 

Never Enough, CD
SFTRI304-1

GREG OBLIVIAN 

Head Shop, CD
SFTRI513-2

JACK OBLIVIAN

American Slang, CD
SFTRI475-2

JACK-O & THE TEARJERKERS

Don’t Throw Your Love, CD
SFTRI735-2

JACK-O & THE TENNESSEE TEARJERKERS

Flip Side Kid, CD
SFTRI778-2

STREET DATE: BACK IN PRINT!

OBLIVIANS 
Six Of The Best, 10˝ LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 REDD KROSS
	 TITLE:	 Neurotica
	 LABEL:	 Sympathy for the Record Industry
	 CAT#:	 SFTRI709-1
	 FORMAT:	 LP
	 GENRE:	 Brilliant Pop Music
	 BOX LOT:	 50
	 SRLP:	 $19.98
	 UPC:	 790276070912    
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS

TRACK LIST:

1. Neurotica
2. Play My Song
3. Frosted Flake
4. It’s The Little Things
5. Janus, Jeanie And George Harrison
6.Love Is You
7. Peach Kelli Pop
8. McKenzie
9. Tatum O tot And The Fried Vegetables
10. Ballad Of A Love Doll
11. What They Say
12. Ghandi Is Dead (I’m The Cartoon Man)
13. All of The Things
14. Beautiful Bye Byes

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Los Angeles 

Key Markets: 		  U.S., Europe, Japan

For Fans of:	 	 Country, Blues, Punk, Genre-defying amazing music

Originally released on Big Time in 1987, Neurotica is REDD KROSS at their artistic peak and there are 
those (lots of those) who consider it to be one of the definitive records of the 80’s. Re-released in 
2002 by Five Foot Two Records and Sympathy, Neurotica is loud, melodic, boisterous (in the best way) 
genuinely inspired and completely unrelenting headbanging pop. They have been consistent through 
the years always embracing worthy counter-culture icons musically and otherwise and in the end 
became irreplaceable icons themselves. It is an immense sacrilege and is totally un-American that 
there are not statues paying homage to REDD KROSS all over the land. 

MARKETING POINTS: 

•	 Praised by SONIC YOUTH and NIRVANA
•	 Out of print on vinyl since 2002
•	 It is an absolutely essential album, plain and simple!

STREET DATE: BACK IN PRINT!

REDD KROSS 
Neurotica, LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 ACxDC
	 TITLE:	 Discography 03-13
	 LABEL:	 To Live A Lie Records
	 CAT#:	 TLAL97-1
	 FORMAT:	 Pic Disc LP
	 GENRE:	 Grindcore, powerviolence
	 BOX LOT:	 100
	 SRLP:	 $15.98
	 UPC:	 616983335918    
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS

TRACK LIST:
1. Dumb N Dumbshit
2. Death Spare Not The Tiger
3. Anti-Christ Demon Core
4. Jack Trippin’
5. Wookies Have Feelings Too
6. We Kill Christians
7. Turtle Power
8. Sexual Fantasies With Biblical Figures
9. Milk Was A Bad Choice
10. No Fly Zone
11. Leech
12. Jokes On You
13. T-Shirt Time
14. Fuck It Dood...Let’s Go Bowling
15. Eye In The Sky
16. Crux
17. Trolls
18. Worthless
19. Loathe
20. Intro
21. Bone Claw
22. Broken // Fixed
23. Fiction Monger
24. Intro (Live)
25. Milk Was A Bad Choice (Live)
26. T Shirt Time (Live)

27. Turtle Power (Live)
28. Trolls (Live)
29. Loathe (Live)
30. Fiction Monger (Live)
31. Eye In The Sky (Live)
32. Worthless (Live)
33. Crux (Live)
34. Leech (Live)
35. We Kill Christians (Live)
36. Broken // Fixed (Live)
37. Bone Claw (Live)
38. Death Spare Not The Tiger (Live)
39. Fuck It Dood...Lets Go Bowling (Live)
40. Jokes On You (Live)
41. Sword of the Lord (Spazz cover with 
Chris Dodge)
42. Milk Was A Bad Choice (Live)
43. T-Shirt Time (Live)
44. Eye In The Sky (Live Demo)
45. Jack Trippin
46. Sexual Fantasies of Biblical Figures
47. Wookies Have Feelings Too
48. We Kill Christians
49. Dumb N Dumbshit
50. Death Spare Not The Tiger
51. Turtle Power

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Los Angeles, California

Key Markets: 		  California, Arizona, Texas, New York

For Fans of:	 	 INFEST, SPAZZ, MAGRUDERGRIND, DROPDEAD, DYSTOPIA

ANTICHRIST DEMONCORE or ACxDC for short aren’t your stereotypical satanic grindviolence band. 
This picture disc stitches together 23 heavy hitting studio tracks on the A side and on the B side there 
are 28 never-pressed-to-vinyl live and demo tape tracks. After constant touring of the US and overseas, 
many out of print releases, and a new LP out, this material gets fans caught up to their new LP with 
everything released up to that point. Only 500 picture discs pressed, this is going to be gone before 
you know it.

MARKETING POINTS: 

•	 Amazing picture disc with cover 
•	 Very popular band & some of these songs are long sold out on vinyl
•	 Bside is live material & the band’s demo, both vinyl exclusives
•	 Fully mastered by Dan Randall of Mammoth Sound who does audio work with Lucas Films

ALSO AVAILABLE FROM ILD: 

ACxDC
He Had It Coming / Second Coming,  2X7”

TLAL64ABCD-7

ACXDC/SEX PRISONER/MAGNUM FORCE 
Split, 10” LP

TLAL92-1

STREET DATE: September 9, 2014 

ACxDC 
Discography 03-13, Pic Disc LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 CHEST PAIN
	 TITLE:	 Weltschmerz
	 LABEL:	 To Live A Lie Records
	 CAT#:	 TLAL102-1
	 FORMAT:	 LP
	 GENRE:	 Hardcore, Powerviolence
	 BOX LOT:	 100
	 SRLP:	 $13.98
	 UPC:	 616983335314     
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS

TRACK LIST:
1. Moron
2. Grown Bitter
3. Real Talk
4. Culturalized 
5. Hackles
6. Riding Man
7. Sexfear
8.	Red River Waste
9. Shut in
10.	 Denial of Reality
11. Carbon Copied 
12. Wolf’s Den
13. Island Earth
14.	 Denial of Reality II
15. Hikikomori 
16.	 Don’t Come Back
17. Ghola

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Austin, TX

Key Markets: 		  Texas, New York, California

For Fans of:	 	 INFEST, GASP, BASTARD NOISE, MAN IS THE BASTARD, SPAZZ,
		  WEEKEND NACHOS

Distilling years of basement grinding into one throbbing opus, CHEST PAIN has emerged after a period 
of relative inactivity to unveil their best sounding and most unique record yet. Weltschmerz starts with 
the distinctive oeuvre of powerviolence and drifts through the sonic territory of bands like GASP, 
SWANS, and KILLING JOKE while remaining entirely its own trip. CHEST PAIN has unfrozen the sound 
of caveman hardcore for the anatomically modern human populace.

MARKETING POINTS: 

•	 Huge poster to proudly display the detailed, hand-drawn cover art 
•	 Super interesting & innovative take on the powerviolence genre
•	 CHEST PAIN has been touring up a storm the last few years & summer 2014 

ALSO AVAILABLE FROM ILD: 

CHEST PAIN
Chest Pain, 7˝

TLAL72-7

STREET DATE: September 9, 2014 

CHEST PAIN 
Weltschmerz, LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



	 ARTIST:	 KILLWHITNEYDEAD
	 TITLE:	 Suffer My Wrath
	 LABEL:	 Tribunal Records
	 CAT#:	 TRB115-1
	 FORMAT:	 LP
	 GENRE:	 Metal, Thrash Metal, Hardcore
	 BOX LOT:	 8
	 SRLP:	 $19.98
	 UPC:	 711578011519    
	 EXPORT:	 NO RESTRICTIONS

TRACK LIST:

SIDE A
1. Sound The Alarms
2. Demons Consume
3. Tyrant Enthroned
4. Evil Lives Within
5. Tip Of My Tongue

SIDE B
1.  Sugartooth (Mundus Vult Decipi – Part I)
2.  Serpents & Lies (Mundus Vult Decipi – Part II)
3.  Living Hollow
4.  Replicate To Survive
5.  The Death Of Celebrity

INFORMATION:

Artist Hometown: 	 Greensboro, NC

Key Markets: 		  The Metal World

For Fans of:	 	 TESTAMENT, CANNIBAL CORPSE, SLAYER AND CARCASS

North Carolina’s KILLWHITNEYDEAD are ready to unleash their new album, Suffer My Wrath. Its first 
new material since 2007’s Nothing Less Nothing More and Hell To Pay double shot, the 10-track album finds 
the band at a crossroads. Having since dropped off the touring circuit back in 2010, the band was 
allowed the freedom to record the album at their own pace during the past two years and they believe 
it shows. Now entering their 12th year of existence, KILLWHITNEYDEAD’s origins are deeply rooted 
in the early deathcore scene, but on Suffer My Wrath, the group steps away from the genre’s stylistic 
confines, creating something much more alluring. 

MARKETING POINTS: 

•	 First new album since 2007 – highly anticipated
•	 Retail Pressing Limited Edition of 300 Units
•	 Mixed by Jamie King (BETWEEN THE BURIED & ME)
•	 KWD’s catalog has sold in excess of 20,000 units (w/ minimal touring)
•	 Features guests from VANISHER, JONIN, PHAROAH and LINE OF FIRE
•	 Digital download code included

Also Available from ILD:  

KILLWHITNEYDEAD
Suffer My Wrath,  CD 

TRB115-2

KILLWHITNEYDEAD
Not Even God Can Save You Now, 3xCD 

TRB101-2

KILLWHITNEYDEAD
Stocking Stuffher, CDEP 

TRB097-2

KILLWHITNEYDEAD
Nothing Less Nothing More, CD 

TRB086-2

STREET DATE: September 9, 2014 

KILLWHITNEYDEAD
Suffer My Wrath, LP

Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948         fax 414-672-9936

www.ildistro.com

Contact your sales rep:Exclusively Distributed by



ARTIST FORMAT UPC SRLP/BOXLOT ORDER QTYLABEL

NEW RELEASE ORDER FORM
STREET DATE: SEPTEMBER 9, 2014
Get in touch with your ILD sales rep to place an order
Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948 fax 414-672-9936    www.ildistro.com

ACCOUNT CONTACT: ____________________________________________________________

ADDRESS: ________________________________________________________________________________

CITY: _____________________________  STATE: ____________  ZIP: ________________________

PHONE: ___________________________________  FAX: _____________________________________

THE SURF TEENS
Surf Mania

Bacchus Archives
BA1127-1

$15.98
30053477112714 LP

THE BEACHCOMBER TRIO
Live from The Kahiki 1965

Bacchus Archives
BA11109-1

$18.98
30053477110918 LP

THE EXPLOSION
Bury Me Standing

Chunksaah Records
CAR051-1

$13.98
15809796005110 LP

PHOBIA
Grindcore

Deep Six Records
DSR215-7

$6.98
30685306021579 7˝ EP

THE BOMBORAS
Savage Island

Dionysus Records
ID123329-1

$15.98
30053477332914LP

UNION 13
Ten Years Of Silence

Hella Mad Records
HMR019-2

$4.98
100879199001927CDEP

SYMBOL SIX
Dirtyland

Jailhouse
JHR049-2

$8.98
30760921746639CDEP

SPENCER MOODY
Single Car Accident b/w Polish Handgun

Riot House Records
RHR-012-7

$9.98
NA8450151012707˝

COKE BUST
Lines In The Sand

Six Weeks Records
SW-117-1

$14.98
60790168644917LP

APRIL MARCH
Paris In April

Sympathy for the Record Industry
SFTRI 456-1

$24.98
50790168299766LP

GUN CLUB
Death Party

Sympathy for the Record Industry
SFTRI741-1

$19.98
50790276074118LP

GUN CLUB
Las Vegas Story

Sympathy for the Record Industry
SFTRI742-1

$19.98
50790276074217LP

GUN CLUB
Miami

Sympathy for the Record Industry
SFTRI 740-1

$19.98
50790276074019LP

NOMADS
Showdown! 1981-1993

Sympathy for the Record Industry
SFTRI333-2

$19.98
307902760705232XCD

OBLIVIANS
Never Enough

Sympathy for the Record Industry
SFTRI304-1

$14.98
5079027603041110˝EP

OBLIVIANS
Rock n’ Roll Holiday (Live In Atlanta)

Sympathy for the Record Industry
SFTRI719-1

$19.98
50790276071919LP

OBLIVIANS
Six Of The Best

Sympathy for the Record Industry
SFTRI 383-1

$14.98
5079027603831810˝EP

REDD KROSS
Neurotica

Sympathy for the Record Industry
SFTRI709-1

$19.98
50790276070912LP



ARTIST FORMAT UPC SRLP/BOXLOT ORDER QTYLABEL

NEW RELEASE ORDER FORM
STREET DATE: SEPTEMBER 9, 2014
Get in touch with your ILD sales rep to place an order
Mike Beer - mike@ildistro.com
phone 414-672-9948 fax 414-672-9936    www.ildistro.com

ACCOUNT CONTACT: ____________________________________________________________

ADDRESS: ________________________________________________________________________________

CITY: _____________________________  STATE: ____________  ZIP: ________________________

PHONE: ___________________________________  FAX: _____________________________________

ACxDC
Discography 03-13

To Live A Lie Records
TLAL97-1

$15.98
100616983335918Pic Disc LP

CHEST PAIN
Weltschmerz

To Live A Lie Records
TLAL102-1

$13.98
100616983335314LP

KILLWHITNEYDEAD
Suffer My Wrath

Tribunal Records
TRB115-1

$19.98
8711578011519LP


